



шим образованием Сурен Арташесович трудился в системе Министерства сельского хозяйства республики, где вырос до начальника Управления по подготовке сельскохозяйственных кадров. Но и на пенсии "покой ему только снился". С головой ушел в дела ветеранские. Вместе со своим другом Асатуром Агадяном, бывшим фронтовым офицером-сапером и будущим председателем ревизионной комиссии принимал самое активное участие в создании Арабкирского совета с новой структурой - ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

- Главное звено в деятельнос-

оказывает финансовую помощь ветеранам.

Лучшие традиции, заложенные Джулакяном, продолжаются и сейчас. И новый председатель Совета его достойный преемник - кандидат геологических наук, активный участник Великой Отечественной войны Георгий Арутюнович Тунян. И Тунян взаимодействие с руководством общиной поддерживает постоянно. На Новый год около пятисот ветеранов получили подарки префекта. По-прежнему действует благотворительная столовая, где ежедневно обедают больше ста плохо обеспеченных пенсионеров.

...Годы взяли свое. Когда Су-

СТОЛЕТНИЙ ВЕТЕРАН

Человеку исполнилось сто лет. Согласитесь, редкое в наше время явление. Событие знаменательно тем, что наш юбиляр в ветеранских организациях РА очень известная личность. Сурен Арташесович Джулакян - один из основателей Совета ветеранов войны Арабкирской общины и руководил этим передовым в республике Советом целых 12 лет. Лишь два с лишним года назад он оставил любимую общественную работу. Тогда было ему почти 97 лет.

Родом Джулакян из Караклиса. Биография характерна для людей его поколения. Юношей руководил комсомольской ячейкой, затем долгие годы работал в профсоюзах, советских и партийных органах местного, районного и республиканского масштабов.

Будучи "негодным к строевой службе по состоянию здоровья", в годы войны работал в госпитале крупного воинского соединения, прикрывшего границы Армении с Турцией. Пропагандист старший лейтенант Сурен Джулакян не просто общался с ранеными, заботился об их культурном досуге, но жил среди них, регулярно проводил политинформации, беседы.

После войны агроном с выс-

ти Совета, - уверяет Сурен Арташесович, - первичные организации.

По инициативе Джулакяна они были созданы по месту жительства ветеранов, а центрами первичек по согласованию с местными властями стали ближайшие школы. Именно здесь и проводилась военно-патриотическая работа с учащимися, встречи и разные мероприятия с ветеранами.

Качества Джулакяна, как опытного руководителя Арабкирского совета - исключительная забота о людях, прошедших войну, трудового фронта в тылу, внимательное отношение к ним, плохо обеспеченным и нуждающимся в лекарствах, лечении. Не случайно, что из 54 городских и общинных ветеранских организаций Армении именно в Арабкирском совете появилась первая бесплатная ветеранская аптека. Лекарства добывала неутомимая и всезнающая ветеранская медсестра Джуля, много лет работавшая с Джулакяном. Она и сегодня работает не покладая рук.

Сурен Арташесович установил деловые контакты с руководством Арабкирской общины, которое из местного бюджета и других ресурсов по праздникам

рен Арташесович почувствовал, что стал часто уставать, хотя на здоровье и не жаловался, с чувством исполненного долга оставил пост.

И вот - стукнуло сто лет. Думаете он сидит без дела дома? Ничего подобного. Пишет стихи - философские и лирические. Так, для себя, для самовыражения. На публикацию не претендует, а все же издал в прошлом году свои мемуары "Андипум чарапарин" ("Встреча на дороге"). В свое время Арташесовича называли "кайлох анрагитаран" ("ходячая энциклопедия").

Недавно дом Сурена Арташесовича был полон гостей. Юбиляра со столетием горячо поздравили председатель Совета объединения ветеранских организаций РА генерал-майор Рафик Карапетян, вице-префект Арабкирской общины Эдик Мушегян, от имени местных ветеранов - Георгий Тунян, от деловых людей - Лаврентий Микаелян.

Заслуженный ветеран награжден орденом Отечественной войны II степени и 12 медалями, в том числе юбилейной медалью "Маршал Баграмян". Пожелание у всех было одно - здоровья и еще долгих лет жизни.

Сергей МАЛХАСЯН